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Irtózatos harc tombol 
Párizs előtt 

: A némeltek 120 divizióval tármnadnalkk 
és el akarják érmi Párizs teljes bekeritésént 

Párizs uccáin nem lesznek harcok 
(Páris). Hering tábornok, Páris katonai parancsnoka jegnap felhívásokat fűg- 

geszieit ki a párisi utcák falaira. A felhivások így szóliak: „Páris szabad város, 
minden iniézkedési megieiiünk a lakosság biztonsága és élelemmel való ellátása 

érdekében. 7 
(Páris). Az erőteljes német támadási a francia haderő minden erejével vissza- 

segitségre is. Az expediciós sereg kiküldé- 
sén kivűül, 

Én mosi azi mondom, hogy adják meg 
ezt a segitségei is. Adják meg ezi a segilsé- 

el is, amig nem késő. 

Tisztában vagyok a kérés merészségével, 
de a helyzet olyan sulyos, hogy 

a segítségei addig kell nyujtani, anúg 
22 

nem késő. 

Mi miudannyian szolidárisak vagyunk az 
életünkért folytatott harcban. Nemcsak 
Franciaország biztonságáért harcolunk, ha- 
nem az amerikai demokrácia biztonságá- 
ért is. 

Olaszország hidegen fogadta, 
arija, csak egyetlen helyen van egy kényes pont, ahol a némei haderő előrenyomul- 

hat. A némelek iriózaios erőfeszitéseket tesznek, körülbelűl százhusz diviziót vetet- 
lek harcba, valószíműleg a német haderő egész iarialékát. A némei csapaiok kélt 

irányból, Keleiről és Nyugatról be akarják keriteni Párisi. A francia csapatok erő- 

jeljes ellenállást ijanusitanak. A Havas iroda megállapitja, hogy a legutóbbi jelenté- 

hogy Egyiptom visszautasitotta 
ajánlatlát 

sek szerini a németek Reimsot minden valószinűség szerini elfoglallák. Párizstól 
huszonhai kilométerre egy ellenlámadási hajiottak végre a íranciák, amely csapa- 

laiknak nyolc kilométeres előrehaladást biztosiioitt Az olasz lengeri és szárazfőöldi 
haderő még nem lépeli akcióba. 

A légi ievékenység Németország fölőölt igen erőteljes volt. Az angol légi had- 

erő bombát doboii le Mannheim és Frankíuri városokra. 
A némei nyomás Rouen körzetében csőkkent. Páris felé erősődőit. Páris nyilt 

várossá tőrténi deklarálásasa azt jelenti, hogy nem lesznek harcok a főváros utcáin, 
de Páris környékén felveszik a harcot a védők, A némei csapatok el akarják érni 
Páris teljes bekeritésél, 

Reynaudíranciaminiszterelnökmeg- 
rázó segilségkérése Roosevellhez 

A francia miniszferelnök expediciós 
hadseregei kér Amerikáfól 

(Páris). Reynaud miniszterelnők meg- 
rázó hangu beszédben váaszolt Roosevelt 
elnőknek legutóbb elhangzott beszédére. A 
francia miniszterelnők az ország nevében 
hálás kőszönetét fejezte ki a Franciaor- 
szágnak igért segitségért. 

„A francia hadsereg diviziói hat nap és 
hai éjjel szakadaillanul küzdenek a számm- 
belileg nagyobb és felszerelésben tökéleie- 
sebb ellenséges haderővel szemben. A ne- 
met hadsereg majdnem Páris sorompójáit 
érkezeti. Harcolni fogunk Páris előtt, Páris 
ulán, ha visszahuzódni 
dunk Franciaország egy déli tariományába, 
ha innen is kivelnek bennüket, visszahuzó- 
dunk Északafrikaba és ha ili sem tudunk 

maradni, amerikai biriokainkra vonulunk 
vissza. 

Minden erőnkkel harcolni fogunk és 
2em hódolunk be. Kérem, fejtse ki az ame- 
rikai nép előtt, hogy minden áldozaira 
készek vagyunk és minden erőfeszitési 
megteszünk szabadságunk védelmére. Fran- 
ciaors, 801 sulyos csapás érie. A tengeri 
háboru mosi veszi kezdelét és ha Amerika 

kell , visszahuzó- 

nagylelkünek mutatkozoit akkor, én mosi 

még nagyobb segitséget kérek. Amerika a 

legutóbb beszéd szerint minden segiiségre 

hajlandó, hadianyag, repülőgép és anyagi 

tarija és precedensnek iekinii. 

(Róma). Az olasz lapok az olasz- 
egyiptomi diplomáciai viszony megszakitá- 
sával kapcsolatosan csak Ali Naher egyip- 
tomi miniszterelnők bejelentésének ismer- 
telésére szoritkoznak. A Giornale dltalia 
megállapitja, hogy Egyiptom fejet hajtolt 
Anglia akarata előit és ezért elutasitó vá- 
laszt adott Mussolini beszédére. Olaszorszaág 
levonja a szűkséges köveitkeztetéeket. 

Elmenekült Párizsból 

a Francia Bank 

(Páris.) A francia fővárosból jelenti a 
Reuter távirati iroda, hogy a Francia Nem- 
zeti Bank elkőltözőít Párisból és más vá- 
rosba tefte át székhelyét, 

Kinmevezéselk 

az olasz hadseregben 
(Róma). A Duce Sodu tábornok had' 

űgyi államtitkárt a vezérkar helyettes fő- 
nőkévé nevezle ki. A fasiszta milicia vezér- 
kari főnökét közvetlenűl az olasz haderő 
vezérkari főnökének rendelte alá. 

Sulyos angol-japán koniliktus 
ienyeget 

A japán kormány nem tekint el a tengeri incidensektől 
és az angol csapatok Holland-Indiába történt 

partraszállításától 
(Tokió). A Nisi Nisi cimű japán lap azt írja, hogy az angol hajók egy tenger- 

szorosban meglámadiak egy japán halászhajót. 
(Tokió). Tokióból jelenti a német távírati iroda, hogy a japán iengerészetűgyi 

miniztérium szócsöve kifjelentelle, hogy a legutóbbi 
csapatoknak Holland-Indiába való partraszállását, valamini egy japán halászhajó 
megtámadásái nem erősitették meg. Amennyiben azonban ezek a hírek valónak 
bizonyulnak, Japán nem feszi tul magát ez incidensek feleit, ezeket igen foniosnak 

incidensek, ugymini: az angol 
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A frontról visszatért Remnamd 
? MAGYARSAG 

miniszterelnökk beszámolt a kor- 
mánynak a irancia nadinciyzeiról 

Páris. (Havas). Szerda este a ífrancia 
kormány tagjai „valahol Franciországban" 
ülést tartottak Lebrun kőztársasági elnők 
elnőklete alatt, Az államtanácson a írontról 

visszatérő Paul Reynaud miniszterelnők 
beszamolt a politikai és diplomáciai hely- 
zetrő 

Teleki Pál magyar miniszterelnök összeférhetetlenségi 
javaslatot tett a két nemzetsériő nyilas képviselő ellen 

(Budapest.) A Ház elnöke megállapi- 
totta, hogy Hubay és Vágó nemzetiségi tör- 
vénsjavaslata alapjában támadja meg a 

magyar államiságot. Teleky Pál gróf minisz- 
tereinök megállapitotta, hogy a javaslat a 

magyar kormány és a német kormány kö- 

zötti jóviszony aláaknázására alkalmas. - 

teleky összeférhetetlenségi javaslatot tett a 
két képviselő ellen, akik a magyar nemzeti 
gondolatot sulyosan megsértették. Az elnök 
a tejelentést tudomásul vette. 

Nizza utját erődvonal védi 
Páris. (Reuter). Az angol sajtóiroda 

ugy tudja, hogy az olaszok még nem indi- 

tottak tlámadást az alpesi arcvonalon. Iit 
a francia oldalon, erőditések huzódnak, 
enelyek elkárják ja Nizzába vezető utat 

és a francia ferűletre vezető hegyi hágókal. 

(Milánó). A Gazeta de Popolo szerint 
a Riviera felé vezető uton a Roja szakadék 
feletti vasuti hidat rőgtön a hadűgzenet 
után a franciák felrobbantották. 

Angliában 

Páris. (Rador). A francia kormány el- 
határozta, hogy nem tesz semmilyen intéz- 
kedési a Franciaországban lakó olaszok 
ellen, ha azok hűségnyilatikozatot adnak és 
kőtelezvényi irnak alá, amelynek értelmé- 
ben a francia polgári és katonai hatóságok 
rendelkezésére bocsátják magukat. A Fran- 
ciaországban levő olasz fasiszta elemekkel 
szemben elővigyázatossági intézkedéseket 
tettek. A franciaországi olaszok kőzűül so- 
kan aláirták a fenti kötelezvényt. 

számolnak 
Törökország hadbalépésével 

(Ankara, Reuter.) Az angol távirati irona a török fővárosból következőket felenti: 
szerda este óta Törökország magatartásához nem fér többé kétség. Gsak az időpont 
és módszer megválasztlása van hátra. A török külügyminiszterium egyik magasállásu 
szóvivője a következöket jelentette ki: 

-- Törökország betartja a szerződést, amit aláirt. 
A francia és angol nagykövetségeken a megbeszélések és tanácskozások egymást 

követik. Szerdán kipróbálták a légvédelmi szirénákat és elsötétitési próbát tartottak. 
A török parlament szerdán ülést tartott. 

Róma. (Stefani.) A Popolo dis Roma ér- 

tesülése szerint az angol és francia kormány 

Vörökországnak igérte Alepót és Irakot. Az 
angol és írancia diplomácia igen erős nyo- 

mást fejt ki Ankarában, hogy Törökországot 

a szövetségesek mellett a háboruba lépésre 

birja. Az Istambulból érkezett jelentés sze- 

rint a török kormány tagjai Izmet Inonü el- 

nöklete mellett minisztertanácsot tartottak, 

de az arról szerda éjjel kiadott hivatalos je- 
lentés még nem közli, hogy a török kormány 
milyen álláspontot foglal el magatartását il- 
letőleg. A török közvélemény feszült figye- 
lemmel várja a döntés kinyilatkoztatását. 

(Moszkva. Tass.) A szovjet távirati iro- 
da kairói jelentése szerint az olasz kormány 
ultimátumot intézett az egyiptomi kormány- 
hoz. 

Törökország föbb zászlóalj 
farfalékosf behivoft 

(Ankara),. A Reuter fudósitója jelenti, 
hogy Tórőkország tőbb zászlóalj tartalé- 
kost behivott. Az ősszes köztisztviselői sza- 

badságolásokat hatlározatlani időre felfűg- 
gesztették, 

Auglia a max mumra emeli a Franciaországnak 
nyujtandó segitséget 

London. Jól értesült angol körőkben 
kijelentették, hogy Churchill Franciaor- 
szágból való hazatérése után Anglia a 

maximumra emeli a Franciaországnak nyuj 
tandó támogatást. Anglia jelentékeny légi 
s szárazfőldi egységet küld Éranciaországba. 

Az uj törvények értelmében előirt és minden áru eadáshoz szükséges 

bármilyen számo- a á Oradea Piata 
zással kaphatók a DásS 01 fdc tés C M. Viteazul . 

Fok 

Felhivás t. Bizományosainkhoz! 
Felhivjuk mindazon bizományosamkat, 

akik a május hónapi elszámolási a pénzzel 
egyült nem küldték be, hogy azt haladék- 
lelanul teljesitsék, meri ellenkező ecseiben 
kénytelenek leszánk a lapküldési beszün- 
e . 

Ülést tartott a kormány 
gazdasági bizottsága 

(Bucuresti). A kormány gazdasági bi- 
zottsága Tatarescu miniszterelnők elnőkile- 
tével szerda esfe űlést tartoti. 

Adóvallomást kell tenni a had- 
mentes katonakötelezetteknek 

(Bucuresti). Azok az 1940 márciusá- 
ban besorozott katonakőtelesek, akik bár- 
milyen cim alaitt is halasztást kaptak a ka- 
tonai szolgálat alól, kőtelesek junius 30-ig 
bezárólag katonai adovallomást tenni. Kő- 
telesek ilyen vallomást beadni azok az 
őnkéntesek, akiknek 1940 november 1-én 
kellene bevonulnok és fanulmáyaik folyta- 
tására halasztási óhajlanak, mert novem- 
ber elsején bevonulásuk elhalasztását csak 
a katonai adó befizetési nyugtája ellené- 
ben kaphatják meg. 

Maradék árban 
egész öltönyre kabátra, kosztümre 
és kisebb darabok. Vászon áruk 
nagyon olcsón kaphatók 

STEINER maradékosnál 
Calea Victoriei 3. az udvarban balra 

Max Ausnit hünpere semmitő- 
szék előlt 

(Bucuresti), A legfelsőbb Semmiiőszék 
tegnap kezdte meg Max Ausnit űügyének 
tá ását. A védők részletesen ismertet- 
té x Ausnit semmiségi panaszának in- 
d „majd a panaszos Resita-vállalat 
jogi képviselői szólaltak fel. A tárgyalást 
ma folyfatják. 

zeebosmammsams 

Budapesten és környékén 
beliltották a cukor jegynélkül 

kiadását 
(Budapest). A magyar belűgyminisztet 

Budapesten és környékén betiltotta a cu- 
kor jegynélküli kiadását. Éttermekben, 
kávéházakban és vendéglőkben édesiteti 
italokat és ételeket csak ugynevezeit váltó- 
jegyre adnak ki az étlapokon feltüntetett 
cumormennyiségek után. 

e00 

Január 1-ig érvényesek a nikkel egy lei- 
esek. A pénzügyigazgatóság kőzli, hogy a 
nikkel 1 lejeseket a pénzügyigazgatóságok 
és adóhivatalok 1941 január 1. után is el- 
fogadják 1941 március 31-ig, de csak adó- 
ban, 50-es csomagolásban, olyformán, hogy 
epefizető a külső papirra rá kell irja a ne- 
vét. 

- Kollektiv szerződést kötöttek a füszer 
szohmábamn. A munkaügyi főfelügyelőség 
előtt folyt kollektiv szerződési tárgyalások 
a tüszerkereskedő munkaadók és alkalma- 
zettak között eredményre vezettek. A tár- 
gyalás eredményeképpen az ezer lejen aluli 
fzeléseket 50 százalékkal, 1-2 ezer lejig 37 
szazalékkal, 2-3 ezer lejig 32 százalékkal, 
3- 4 ezer lejig 25 százalékkal, A-6 ezer lejig 
a5 százalékka! emelték.
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S esst... 

Vásároltál sors- 

jegyet az Allami 
Sorsjáték holna- 

pi huzásra? 

Az Állami Sorsjáték nyereményeit 
a játékosoknak minden adó levo- 
nása nélkül fizetik ki. 

Már meg ís vásároltam a pénzszek- 
rényt, hogy legyen, hová tennem a 
milliókat, amelyeket holnap az Állami 
Sorsjáték huzásán nyerni fogok. 

A bucuresiii jugoszláv köveil ebéden 
fogadta a politikusokait, majd kihallgatáson 
jelent meg őfelségénel, (Bucuresii. - Ava- 
la). A buücuresti jugoszláv kővet ebédet 
adott kedden Korojec Anton a jugoszláv 
szenátus elnőkének tiszteletére. A diszebé- 
den rés: elt Tatarescu miniszterelnők, Gi- 
guriu kűlügyminiszter és Ghelmegheanu 
belűgyminiszter. Szerdán délután 6 órakor 
Öfelsége II. Carol király kihallgatáson fo- 
gadta a jugoszláv államférfit. 

Kiknek van meghatalmazásuk árellen- 
örzésre. Tegnapi számunkban jeleztűk, hogy 
hogy a vároe részéről kiknek van jogo- 
sultságuk ak edőknél ellenőrzést gya- 
korolni. A városháza által kiküldőlt fiszívi- 
selőkön kivűl a Nemzeti Gárda még a követ 
kezőket bizta meg az ellenőrzéssel: Popa 
Gheorghe, Tanase Constaniin árnagy, Mar- 
cutiu loan, Balasin Gheorghe, Stancu Marin. 
A város űzérkedési osztálya felszólitja a 
kereskedőket, hogy az árjegyzékek benyuj- 
tásakor vigyék magukkal a kantroll könyve- 
ket is. 

............... 

Görög lap méltató cikke Giu- 
rescu pronagandaminiszterről 

(Athén). Az Elefteren Vima cimű gő- 
rőg lap nagy cikket szentel Romániának, 
„Gőrőgország jóbarátja: Constantin (iu- 
rescu román propagandaminiszter" cimmel. 
A cikk megállapitja, hogy II. Carol király 
Őfelsége feljes mértékben támogatja a 
nemzeti kulturát és ugyanakkor az állam 
vezetésében szerepei biztosit az értelmi- 
ségieknek. Kevés ország van a világon, 
amelyben a tudomány és művészet embe- 
rei oly tevékeny részt vesznek a kőzéleti 
teendőkben, mini Románia. A lap ezután 
kimeritően méltatja Giurescu propaganda- 
miniszter személyiségét és tudományos ké- 
pességeit, kiemelve, hogy a miniszter 
egyike Gőrőgország legjobb barátainak. 

felakasztva fajálták mercurta-cndi ügyészségi lodház cáuik őrét 
A csikszentkirólyi csendőrség 

járőre szolgálatos kőrutja során U ari 
Ignác mezei őr csűrébe is benézett. Nagy 
megrőkönyődésükre a csűr egyik gerendá- 
ján egyenruhás akaszfott embert faláltak. 
A szerencsétlen ember még meleg volt. 
Gyorsan levágták a kőtélről és mesterséges 
légzéssel igyekeztek életet verni belé, de 

egyik sikertelenül. 

OUENAL fogpép 
kellem2s 
A 7 z 

Martazsolja. 

A motozás során előkerült 
személyazonossági igazolványból megálla- 
pitották a csendőrők, hogy az őngyilkos 
Braniste Vladimir csiskzererai űgyészségi 
fogházőr, Az öngyilkosság okát nem fisz- 
tázták. Ezirányban szigoru vizsgálatot ren- 
delt el az űgyészség. 

.... 

nnszemamesazamnmenzmaman szamamazmanamazammsmmanamasuma 

Revolveres éjszakai rablófámadás 
két timisoarail tanonciiu ellen 

Izgalmas éjszakai rablótlámadás ját- 
szódott le a temesvári Sírand felep felé 
vezető uton. Szekeres Imre és Békesi László 
18 éves lakatos-lanoncok késő este haza- 
felé igyekeztek. A néptelen utakon hirtelen 

ismeretlen férfiak állottak elébűk és pénzt 
kővetetek. A két tanonc kijelentette, hogy 
nincs pénze, mire az ismeretlenek bántal- 
mazni kezdték őket Szekeres és Békesi 
utásnak eredtek, az éjszakai támadók utá- 
nuk rohantak és egyikűk revolverrel lővől- 

dőzni kezdeit. A zajra tőbben a helyszinre 
siettek, Békesi a hátán szenveedit késszu- 
rástól eredő sulyos sérűlést, mig Szekeres- 
nek a jobbkezét keresztüllőíték,. Mindkettő- 
jűket a kórházba szállitották. Kihallgatásuk 
során a két tanonc részlete s leirást adott 
támadóiról. A rendőrség erélyes nyomo- 
zást inditott a vakmerő rablótámadás űgyé 
ben és minden remény megvan rá, hogy 
rövidesen rendőrkézre kerűlnek a leltesek. 

A honvédelmi illetékkel kapcsolatban a pénzügyminisz- 
térium megszüntette a cégek névszerinti nyilvántartását 

(Bucuresti). A pénzügyminisztérium a 
2 százalékos honvédelmi illeték nyilvántar- 
tásának könnyitését határozta el. A minisz- 
térium legujabb rendelete szerint, tekin- 
tettel arra, hogy a kereskedelmi vállalatok 
könyvelői, sőt nem egy helyen a vállalati 
vezetők is ősszponiosilva vannak, felfűg- 
gesztette a 20 százalékos honvédelmi ille- 
lék napi és havi nyilvántarlás vezetésének 
kőtelezettségétt A pénzügyminisztérium 
ezenfelűől a jővőben azt sem kőveteli, 
hogy a 2 százalékos honvédelmi illeték bé- 
lyegeinek vásárlásánál a cégek az adóhiva- 
talokhoz kérvényeket adjanak be és az 
adóhivatalok a jövőben a bélyeget vásárló 
cégeket ellenőrzés céljából nyilvántartani 
sem kőftelesek. Mindőssze az a kőtelezett- 
ség marad fenn, hogy a kereskedők és 
iparosok a minisztérium utasitásai alapján 
készült eladási blokkfűzeteket azok haszná- 
latba vétele előtt a pénzügyigazgatóságok- 
nál láttamoztassák. 

A pénzűgymiisztérium ezt a rendelke- 
zést azért bocsátotta ki. hogy tanubizony- 
ságot tegyen arról, miszerint a két százalé- 
kos honvédelmi illetekkel nem az volt a 
célja, hogy a kereskedelmi és iparvállala- 

tok munkájának eredményét egy jövendő- 
beli adózás szempontjából ellenőrizze és 
hogy ennek az ellenőrzésnek alapján a 
vállalatok forgalmát megállapiisa. A pénz- 
űgyminiszlérium egyébkéni rendeletében 
felhívja a kereskedők és iparosok figyel- 
mét arra, hogy mindezek a könnyitések 
csak az ügykezelés simább menelét céloz- 
zák, de természetlesen a pénzűgyigazgató- 
ságok kőzegei a jövőben is ellenőrizni fog- 
jék, hogy a vásárlásoknál a honvédelmi 
illetéket a tőrvény előirásainak megfelelően 
leróják-e. E rendelettel egyidejűleg gon- 
doskodott a pénzügyminisztérium arról is, 
hogy ne csak a nagy ipari és kereskedelmi 
vállalatokat, hanem a kiskereskedőkel áés 
kisiparosoka! is állandóan ellenőrizzék 
atekintetben, hogy a honvédelmi illeték le- 
rovési kőtelezetiségének eleget fesznek-e, 

Tekintettel arra, hogy a pénzügyminisz 
térium e rendeletével eleget feti a keres- 
kedelem és ipar azon kivánságának, hogy 
a név- és cégszerinti ellenőrzési megszűn- 
teti, ennek ellenében mindenkitől elvárja,] 
hogy a 2 százalékos honvédelmi illetéket 
mindazok, akik erre kőtelezettek pontosan 
és hiánytalanul leróják . 



A töővárosi 
sportlapok a távozási szándékok nyilvá- 

mnosságra kerülése után nehézményezik, 
heogy a szövelség nem fillotta be az idén 
a jálékosvándorlást. Azt irják, hogy ezer- 
egy indok leti volna és a rendkívüli kő- 
rűülmények, a jövedelmek csökkenése is 

indokolttá lenné a lapok szerini a jálé- 
kosvándorlás megiíliását. Szerintük nem 
szabad kitenni a nehézségekkel küzdő 

egyesüleiekei a játékosok ujabb és fel- 
fokozoli kövelelései szabad prédájának. 
A magunk részéről ezzel a felfogással 
éppen ellentéiben, határozottan ellenté- 

tes állásponioi foglalunk el. Hol voli a 
szővetség akkor, amikor ezek az egyesü- 
letek, akikei mosi annyira félienek, fé- 
nyes igéretekkel és csillagászati számokai 
elérő fizelésekkel felcsábitolták a vidék 
legteheiségesebb játekosait és anélkül, 
hogy ők a legcsekélyebb nevelő munkát 
végezték volna, lezülleszlellék a vidéki 
sporiot. Mosit, amikor már ők sem bírjak 

Mégis .e.. 

akkor szeretnék a hatósági beavatkozást 
a fizelések mérséklésére és szereimék kö- 
felezni a játékosokai a jelniegi egyesále- 

iükben való jáiszásra. Szerencsére a 

Szövetségben löbb megértés volt és ie- 
kinteibe vetlék, hogy már elmullak a 
jobbágy idők, a paraszinak is van szabad 

köllözködési joga és igy senkit sem lehet 

kőlelezni arra, hogy olcsó pénzéri ab- 
ban az egyesüleiben jáiszék, ahol - nem 

akar. IHlyen módon ialán megszűünik a 
fővárosi egyesületek kapzsisága, amely- 

lyel minden lehető és lehetetlen igérellel 

Bucurecstibe csábítotlák a jálékosokai és 
talán megkezdődhet a vidéki sport fejlő- 

dése a rendszeres nevelő munkával, ami- 

kor nem lesznek kitéve az egyesületek 
nehéz és fáradsádos munkával felneveli 
játékosaik elcsábitásának és csetled 

viszatérnek a már elviit játékosok is, aki- 
ket a sziívűük, mégis csak ide huz vissza.. 

Tizenmégyreemelik az A-ligás csapatokszámnát? 
A z első jelentések arról szóltak, hogy a 
labdarugó szővetség elnőksége ugy dőntőlti, 
hogy jövőre is egy csoportos, 12 tagu lesz 
az A. liga és hogy abból most négy csapat 
fog kiesni. 

A határozai sulyosan érintette Kolozs- 
vár és Nagyvárad sportéletét, melyek igy 

A-ligás csapatok nélkül maradtak volna, A 
szőveiség elnőksége most ugy módositotta 
javaslatát, hogy 14 tagu A-ligára lesz ja- 
vaslatot az elnőki bizottság junius 22-ki 
ülésén, hogy Kolozsvár és Nagyvárad ré- 
szére is lehetőséget nyujison Aigás csa- 
pat fenniartáára. 

Bodola elhagyja a Venust 
Bodola, a válogatott csapat kitűnősége 

bejelentette kilépését a Venusból. Bodola 

szerződése ugyanis most lejárt, ugy hogy 

szabaddá vált. Uj fizetéskővetelését egyelő- 
re nem teljesitetle a Venus, mire bejelen- 

tette kilépését. Valószinű, hogy erre nem 
kerűl sor. 

Szombat esfe fart ülést a bírófestüle 
Vasárnapra tulságosan ősszetorlódott 

a műsor és a disztrikt még nem ocszftolta 
be a mérkőzéseket. A birótestűlet, tekintet- 
tel arra, hogy igy a biróküldéseket sem 
lehetett megejteni, szerda este nem tartoit 
űlést. A birótestűlet e heti űlését szombat 
este 8 órakor tartja meg. amikor a biró- 

küldéseket is megejtik. 

................... 

Rádió-müsor 
PÉNTEK 

Bucuresti: 12: Időjelzés, vizállásjelen- 

lés, étrend, egészségügyi tanácsok. 12.10: 

Hanglemezek. 12.50 Művészlemezek. 13.20 

ldőjelzés, sporthirek. 13.30 Petrica Motci 

zenekarának hangversenye, Gicá Peltrescu 
énekszámaival. 19 Időjelzés, 19.01 Műszaki 
posta. 19.16 Egyházi énekkarok hangleme- 
zei. 19.45 Magyarnyelvű hirszolgálat. 20.15 
Floricta Mereuta zongorahangversenye. 

20.45 Hirek. 20.05 „Don Pasauale", Doni- 
zetti dalműve, (hanglemezről). 23.10 Hang- 
lemezek. 23.45 Hirek. 

Budapest. - 7.40: Torna. hirek, hang- 
lemezek, étrend. 11: Hirek. 11.20 Népszerű 
elbezélések. 11.45 Előadás. 13.10 Katona- 
zene. 13.40 Hirek. 1420 Időjelzés, Szegedi 
népdalok, 1530 Hirek, 17.10 Hangképek a 
szegedi cserkészéletből. 17.45 Hirek. 18.15 
Szegedi sétla. 19.15 Orgonahangverseny. 
19.30 Felolvasás. 19.50 Katonazene. 20.15 
Hirek. Beszélgetés Szenigyőrgyi Albert dr 
Nobeldijas szegedi egyetemi tanárral. 20.45 
Baló József dr rektor felolvasása a szegedi 
egyetemről. 21.05 Pálffy József dr szegedi 
polgármester köszöntője. 21.15 A szegedi 
Filharmonikus Egyesűlet hangversenye. 
21.40 Szegedi költők versei. 21.50 Szegedi 
Delárda és Oratorium Egyesűlet hangver- 
senye. 

SZINHAZ 
A vendégjáték müsora: 

Péntek este 9: Lovasparádé. Szilágyi 
László és Kiszelyi Gyula nagy operettjének 

bemutató előadása. Premier bérlet 23. sz. 

Szombat d. u. 5: Pozsonyi lakodalom. 
(Eloször olcsó helyárakkal.) 

Szombat este 9: Lovasparádé 
Vasárnap d. u. 3: Tul a nagy Krivá- 

non. (Olcsó helyárakkal.) 

Vasárnap d. u. 6: Lovasparádé. (Rendes 
helyárakkal.) 

Vasárnap este 9: Piros bugyelláris. Csep- 
reghy Ferenc halálának 60-ik évfordulója 
alkalmával, ünnepi diszelőadásban. 

Hétfő délután 3: Pozsonyi lakodalom. 
Olcsó helyárakkal. 

Hétfő d. u. 6: Hazudik a muzsikaszó. 

Hétfő este 9: Lovasparádé. (Az ocperett- 

együttes bucsuelőadása.) 

Lovasparádé, Szilágyi-Kiszely nagyope- 
rettjének bemutató előadása péntek esfe. 
Lázas izgalommal készűl a szinház operett- 
egyűttese Szilágyi László és Kiszelyi Gyula 
legutóbbi, legnagyobb sikerű operettjének 
a Lovasparádénak péntek esti bemutatójára 
amely egyben a szinház utolsó premierje is 
ebben a szezonban. A Lovasparádé ma Bu- 
dapesten közeledik a századik előadáshoz, 
napról-napra fokozódó sikerrel. A siker 

, előadás után már minden száma 
ezi az önmaguk áléal diktált iramot, 

agyeozrta 
nem maradhat el, hiszen Szilágyi László ma 
már az első libbretista, Kiszelyi Gyula, aki 
a rádió zenei igazgatója érti mesterségét, te- 
hét a két szerző garancia arra, hogy a Lo- 
vasparádé iit nálunk is csak folyytassa dia- 
dalmas utját. A Lovasparádé szövege szelle- 
mes, vidám könnyekig kacagtaló, Zenéje 
melódikus és fűlbemászó, ugy ohgy az első 

; sláger 
lesz. Kiállitása kápráztató, rendezése főváro 
si, diszletei csodásak, szereposztása brilliáns 
A Lovasparádé péntek, szombat este 9, va- 
sárnap délután 6 és hélfő este 9 órakor van 
a szinház műsorán. A péntek esti bemutató 
előadás a 23. számu premier bérletben lesz 
megtartva. Rendező Gróf László, vezényel 
Szabó lca. diszletei Rajnai és Kudelász ké- 
szitették . 

Pozsonyi lakadalom - Két olcsó hely- 
éru előadása szombat délután 5 és héttfő 
délután 3 óra teliesen a bemutafó előadás 
szerint. 
emzaaaaruzmmzamemosmama 

APRÓHIRDETÉSEK 

ALKALMAZÁST NYER 
BIHAR és Hegykőzkovácsi, Kis- és 

Nagyszántó községek részére garantált jó 

.. 

keresettel megbizható ujságárusokat fel- 
veszűnk. Jelentkezni igazoló iratokkal a 
kiadóhivatalban. 

GYES kifulófiui felveszünk, Keresünk 
kisebb asztalspórt. „Duna" bodega. Regele 
Carol 1. 2210 

Jómegjelenésü intelligens komoly munka 

erőt ügynöki minőségben akviziciós munká 
ra. jó jövedelemmel felveszünk. Cim a ki- 
adóban. 2117 

Csomagolni tudó bicikliző lapexpedi- 
tőrt keresünk éjjel pár órai elfoglaltsággal. 
Cim a kiadóban. 2477 

Tanulót felvesz Gál szabó. Sir, Vlahuta 
35. 2203 

Munkásleányok felvétetnek. Kepes Elek 
cég Sas-passage . 2204 

Mindenes szobaleányt felvesz jó bizo- 
nyitvánnyal őzv. Friedmanné Parcul Emi- 
nescu 34-a. 2205 

VÉTEL-ELADÁS 

Fagylalt hütötartók 
prima porcellánból minden nagyságban kap- 

hatók, Cukrászda és vendéglői porcellán 

üvegáruk megérkeztek. 

Komlós Tesívérek 
Oradea, Str. Nicolae lorga 13. Telefon 12.12, 

ELADÓ 3000 drb vályog. Össi telep, 42 
utca 20 szám. 2211 

Tricikli, csomaghordásra, csakis jókar- 
ban megvételre kerestetik. Cim a kiadóhiva- 
talban. 2149 

Spárgát használtat árucsomagolásra al- 
kalmasat, legalább 2 méteres darabokban ve- 

szünk. Cim a kiadóban. 2118 

LAKAS 
Uccai souterenek bármilyen célra ki- 

adók. Villany, viz, V. C. bent Cogálniceanu 
No. 2 c. ; 2133 

Egy szobás konyhás kertes lakás kiadó. 
str. Minelor végpont. Érdeklődni lehet Riha 
városi vasut főkönyvelőjénél 1869 

1 szoba konyhás lakás julius 1-re kiadó 
Densusianu 19. am. 2116 
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Nyomatott Pásztor Ede cégnél, Oradea 


